
keuzes zorgvuldig zijn gedaan en een hogere besteding
dan het door de minister meegegeven kader rechtvaardi-
gen;

erop wijzende dat in de meerjarenbegroting voor OCW
extra middelen voor cultuur zijn ingeruimd;

verzoekt de regering, zo veel als mogelijk de keuzes en
prioriteringen uit het oorspronkelijk advies van de raad
als uitgangspunt te nemen, daarvoor zo veel als mogelijk
middelen vrij te maken en de Kamer hierover op
Prinsjesdag te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 13 (31482).

De motie-Leerdam (31482, nr. 12) is in die zin gewijzigd
en nader gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoorde de beraadslaging,

overwegende dat de Kamer grote waarde hecht aan een
sterke en slagvaardige Basisinfrastructuur die uitvoering
geeft aan de ambities zoals gesteld in Kunst van Leven
en grote waarde hecht aan het advies Basisinfrastructuur
1.0 van de Raad voor Cultuur en de daarin aangegeven
prioritering en keuzes;

overwegende het feit dat de definitieve besluitvorming
over de prioritering plaats zal vinden in het kader van de
begroting 2009 dit najaar;

verzoekt de regering om aan de beschikkingen van
16 september een voorlopig karakter te geven en deze
pas definitief te maken nadat de Kamer de begroting
heeft behandeld,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze nader gewijzigde motie is voorgesteld door de
leden Leerdam, Peters, Van der Ham, Ten Broeke en Van
Leeuwen.

Zij krijgt nr. 14 (31482).

Ik stel vast dat wij over beide gewijzigde moties nu
kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Peters c.s. (31482,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (31482, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Van Leeuwen
(31482, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-
Bluemink/Ten Broeke (31482, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks, de VVD en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-
Bluemink/Ten Broeke (31482, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
SGP en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

De heer Vendrik (GroenLinks): De fractie van GroenLinks
wenst geacht te worden, tegen de motie op stuk nr. 10 te
hebben gestemd.

De voorzitter: De motie is en blijft verworpen.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Leerdam
c.s. (31482, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en het lid Verdonk voor deze nader
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over duurzame veehouderij, te
weten:
- de motie-Ouwehand over het in kaart brengen van
potentiële conflicten tussen milieu-, klimaat- en
dierenwelzijnsverbeteringen (28973, nr. 31);
- de motie-Ouwehand over een plan van aanpak over
omissies in het dierenwelzijnsbeleid (28973, nr. 32).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Ouwehand (28973, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (28973, nr. 32).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over jeugdzorg, te weten:
- de motie-Dibi c.s. over concrete tussentijdse doelstellin-
gen voor de jaren 2009 en 2010 (29815, nr. 147);
- de motie-Dibi c.s. over vasthouden aan de toezegging
dat de nieuwe financieringssystematiek per 1 januari
2009 ingaat (29815, nr. 148);
- de motie-Dibi c.s. over het ongedaan maken van de
voorgenomen efficiency taakstelling (29815, nr. 149);
- de motie-Dibi/Langkamp over het niet hoger laten zijn
van de beloningen van interim-managers en extern
personeel dan de Balkenendenorm (29815, nr. 150);
- de motie-Langkamp c.s. over onderzoek door de
Algemene Rekenkamer naar het functioneren van de
vijftien Bureaus Jeugdzorg (29815, nr. 151);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over onderzoek door de
Algemene Rekenkamer naar de manier waarop de extra
middelen in de afgelopen jaren ingezet zijn (29815,
nr. 152);
- de motie-Koşer Kaya/Dezentjé Hamming-Bluemink over
het formuleren van meetbare doelen (29815, nr. 153);
- de motie-Agema over het aftoppen van de salarissen in
de jeugdzorgsector op een halve Balkenendenorm
(29815, nr. 154);
- de motie-Agema over bewerkstelligen dat incompetente
managers nooit meer elders in de zorgsector een
soortgelijke functie kunnen bekleden (29815, nr. 155)
- de motie-Voordewind over het opnemen door gemeen-
ten van de Eigen Kracht Conferentie als onderdeel van
het hulpaanbod (29815, nr. 157);
- de motie-Voordewind c.s. over het in het licht plaatsen
van het beloningssysteem in de ’’Jeugdzorg breed’’ van
de adviezen van de commissie-Dijkstal (29815, nr. 158);
- de motie-Çörüz c.s. over het onderzoeken van het
koppelen van jeugdzorgdossiers aan het burgerservice-
nummer (29815, nr. 159).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (29815, nr. 147).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (29815, nr. 148).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (29815, nr. 149).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi/Langkamp (29815,
nr. 150).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp c.s. (29815,
nr. 151).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (29815,
nr. 152).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Dezentjé
Hamming-Bluemink (29815, nr. 153).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29815, nr. 154).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29815, nr. 155).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (29815, nr. 157).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (29815,
nr. 158).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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